



В рамках акции «Спасибо каждому ветерану!» сотрудники следственного управления в Великом Новгороде навестили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления СК России по Новгородской продолжают участие в проведении всероссийской акции «Спасибо каждому ветерану!».

Очередным участником акции стал ветеран Великой Отечественной войны, освободитель городов Керчь и Севастополь, руководитель первичной ветеранской организации ветеранов Великой Отечественной войны «Клуб танкистов» в Великом Новгороде, Почетный гражданин Великого Новгорода Попов Александр Петрович.

Александр Петрович родился 15 сентября 1922 года в деревне Ключи Черемховского района Иркутской области.



С 1939 по 1940 год обучался в Черемховском педагогическом училище

С 1940 по 1942 год обучался в Пушкинском авто-техническом училище в городе Пушкине Ленинградской области и был направлен на фронт на Северный Кавказ.

Принимал участие в освобождении юга России, в частности Кубани, а также городов Керчь и Севастополя. Возглавляемый им экипаж танка Т-34 одним из первых 9 мая 1944 года ворвался в город Севастополь.

Далее боевой путь Александра Петровича продолжался по территории Польши и Германии, будучи командиром танковой роты, в звании капитана участвовал в знаменитой Берлинской операции.

Отважный танкист был награжден орденами: Красного Знамени, 1943 год; Отечественной войны I степени, 1943 год; Александра Невского, 1945 год; Красной Звезды, Отечественной войны I степени. Среди медалей самые памятные – «За оборону Кавказа», 1944 год; «За освобождение Варшавы», 1945 год; «За взятие Берлина», 1945 год; "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне [1941 - 1945](#) гг.", 1945 год; "За боевые заслуги".

Дважды был ранен.

Военной службе отдал 28 лет.

В свои 97 лет Александр Петрович Попов по-прежнему полон сил и энергии, до сих пор принимает активное участие в ветеранском движении. Общаясь с сотрудниками следственного управления, ветеран рассказал о тяготах войны, которые пришлось пережить, показал свои фотографии, рассказывая с улыбкой на лице о его жизни в послевоенные годы.

Руководитель следственного управления Николай Коннов поздравил Александра Петровича с наступающим Новым Годом, поблагодарил его за вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

Сотрудники следственного управления нацелены на то, чтобы ни один ветеран Новгородской области не остался без внимания и помощи.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области



31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1426016>